Les décimaux .

1. Inscris correctement les nombres proposés dans le tableau :

C D U dixiémes | centiémes | milliémes

15,7

103,75

0,8

3,007

30 milliémes

25 centiémes

63 dixiémes

128 milliémes

2. Dans chaque nombre écrit, entoure le chiffre occupant le rang proposé :

d:  3479,547 U: 12,698 d: 320,6

m: 1000,001 m: 324,782 UM : 24857,123
D: 5746213 m: 6987,1021 (o 48,981

b 3,186 ¢ § 210,147 d: 2176,487
U: 453 C: 986,002 m: 487,956

3. Dans les nombres suivants, barre les zéros inutiles.

1802,7080 0306,28 487,660
20,200300 090990 62,0020
04800,00 0100,00210 014,0020

4. Repeére le chiffre 1 dans les nombres suivants et écris le nom du rang qu’il occupe :

Nombre Nom du rang Nombre Nom du rang
36,913 | susssssesssssanwese 0,001  lscummeumsnmsmans
147,925 SRR A A 783512 Wiormsmusienonr
" 1,85 | eeresvotegsss saswas | | 729,194 amemisisssansan |




5. Compléte par = ou #.

17891 ...... 1789,1 304056 ...... 3405,6 0216,073 ...... 216,73
50,2 ...... 5,2 70 ...... 0,7 0,45600 ...... 456
7,0...... 7 12503 ...... 01250,3 0,316 ...... 0316
3700908 ...... 3070900,8 070 ...... 700 5,300...... 5,3
012919...... 1291,90 2341,5 ...... 3241,5 07 g2 0,700
0,64 s 6,4 64400 ........ 644 0,005 ....... 00,005
40 ........ 0,4 5400 ........ 540 624,0 ........ 624
6. Plus grand ( > ) ou plus petit (<) ?
34,8 ...... 38,4 207,5...... 275,0 870 ...... 807 10034 ...... 1030,4
20,9 ...... 26,5 43,0 ...... 43,1 312,1 ...... 313 1695 ...... 1599
1,6 ...... 1,5 3889 ...... 389 2709 ...... 27,1 1,795 ...... 10,795
8% .op 2.0 31,9 3579 ...... 358 322 ...... 320,9 7092 ...... 720,9
39,120 ...... 39,12 0,128 ...... 0,0128 8,6...... 9,1 4129,04 ...... 4129,004
7537,408 ... 7600,9 [922905 ...... 92295 | 14,5 ....... 104,5 300,018 ...... 300,18
7. Trouve un nombre compris entre les deux nombres donnés
2 SO < 6 1 S eeeeeen, < 2
10 LS < 12 0 < ki < 1
9,1 Lo < 9.2 6,25 SR 6,27
0,5 = < 06 3,12 T 3,14
2,7 i < 28 4,71 e 472
1,4 ieeeeenaeees < 1,5 21,63 =N 21,64
43,5 L, oo < 43,6 7,44 s 7,45




6450 — 3260 =

[6+2 =8
6x2=12

Effectue le plus rapidement possible . @ 6—-2=4

) “ 6:2=3

100 -91= 1000 — 400 =

100 -23 = 1000 -370=

100 —99 = 1000 — 140 =

100-3= 1000 — 390 =

100 -34= 1000 —-810=

100 -90 = 1000 — 630 =

100 -56= 1000 — 780 =

100 —-45= 1000 - 950 =

100 -68= 1000 - 520 =

100 -36= 1000 —260 =
13000-1= 860 — 600 =

20000—-1= 930 — 800 =

700-2 = 290 - 200 =

10000 -5 = 910-410=

9000 — 1000 = 750 - 150=

5000—-10= 900 - 70 =

19000 - 10 = 900 -410=

19000 — 100 = 700 - 160 =

1900 —-110= 600—-410=

1900 — 101 = 7000 — 940 =

750 - 60 =

810-30=

430-40 =

620—-80=

370—-90 =

540-70 =

640 — 60 =

580 —-90 =

460 — 80 =

550-290 =

620—-370=

910 -280 =

650 —260 =

420 - 140 =

830-770=

520-370 =

860 — 290 =

1540 — 960 =

2810 -1070 =




(D

6+2=8

6x2=12
6—2=4

13-7= 100 — 28 = Tl6:2=3
100 —34 = 1000 — 486 =
100 — 81 = 15-8=
1000 —270 = 700 — 440 =
600 — 120 = 830 — 500 =
520 — 400 = 830 — 80 =
720 — 50 = 410—-40=
810 —90 = 980 — 490 =
430 -270= 660 —370 =
910 — 360 = 420 — 190 =
100 — 63 = 100 —42 =
1000 — 459 = 1000 —371 =
21 —4= 17-9=
610 — 400 = 500 — 130 =
300 — 180 = 860 — 200 =
670 — 90 = 730 — 50 =
820 — 60 = 810 — 80 =
430 —150= 740 — 260 =
940 — 380 = 930 — 470 =
780 — 250 = 460 —310 =
500 —320 = 1500 — 900 =
840 — 500 = 1800 — 900 =
610 — 200 = 1300 — 700 = N
740 — 500 = 1600 — 400 =
800 — 450 = 1200 — 700 =
900 — 320 = 1400 — 600 =
700 — 650 = 1500 — 600 =
890 — 400 = 1700 — 800 =
620 — 100 = 1300 — 500 =
11200 — 520 = 1200 — 900 =
500—91= 1000 — 320 =
400 — 63 = 1000 — 650 =
800 — 27 = 1000 — 490 =
900 — 34 = 1000 — 150 =
200 — 68 = 1000 — 720 =
800—17= 1000 — 860 =
600 — 54 = 1000 — 550 =
400 — 69 = 1000 — 270 =
300 — 82 = 1000 — 910 =
700 —76 = 1000 — 240 =




